

英才之光 指引前行

攀枝花市中心医院5名专家获“攀枝花英才”称号

2020-03-06原文

金沙水拍 英雄花开

55年筚路蓝缕，55年风雨兼程，55年春华秋实。在攀枝花55载波澜壮阔的发展历程中，离不开一代代攀枝花人的不懈奋斗和无私奉献，他们来自各行各业，他们在攀枝花生日这天，被正式授予“攀枝花英才”称号，这些“英才”中还有这样一群人，迎着花城一个又一个灿烂的晨曦，满怀希望与梦想，保卫着英雄花城百姓的健康，他们用医者的誓言，诠释医者担当，当选“攀枝花英才”。

攀枝花英才 名医类



普外科主任：杨映弘

攀枝花市中心医院普外科主任，主任医师，汉族，1963年1月出生，民革，大学，硕士生导师，省医学会外科专委会常委、省抗癌协会大肠癌专业委员会常委、省医学会肠内和肠外营养专业委员会常委，享受国务院政府特殊津贴专家、四川省卫生厅有突出贡献中青年专家。发表论文28篇，其中中华级8篇，**荣获全国五一劳动奖章**、省医学科技进步三等奖、第二届攀枝花市创新人才奖和市科学技术进步二等奖。



内科系统主任：徐大敏

主任医师，汉族，1961年7月出生，院党委委员，大学，担任省医学会第四至七届呼吸专委会委员、常委，攀枝花市委直接掌握高层次人才，攀枝花市高层次人才导师。先后获得四川省劳模、四川省优秀共产党员、攀枝花市有突出贡献专家、攀枝花市劳模、攀枝花市英模等称号。公开发表学术论文20余篇，主持的课题研究获市科技进步三等奖。



+

神经疾病中心主任：魏剑波

主任医师，汉族，1967年8月出生，大学，担任世界华人神经外科协会功能外科委员,中国心胸血管麻醉学会、脑与血管分会全国委员，中国研究型医院协会神经外科专委会颅脑外伤学组全国委员，省医师协会神经外科医师专科委员会常委等。先后获**攀枝花市突出贡献专家**、攀枝花市学术和技术带头人、青年技术创新带头人、优秀人才示范岗等称号。撰写并在全国和省级专业期刊上发表论著、论文30余篇，科研获奖10余项。



骨科主任：钟凤林

主任医师，汉族，1965年1月出生，院党委委员、骨科党支部书记，大学，担任中国医师学会手外科及显微外科专委会委员、省医师学会骨科专委会创伤学组副组长，省医学会手外科与显微外科专委会常委。先后获全国卫生系统创先争优先进个人，**全国卫生系统先进工作者**，**四川省卫生工作先进个人**，攀枝花市十佳医务工作者，攀枝花市学术技术带头人等称号。主持多项省市级科研项目，获得省医学科技奖三等奖、市科技进步二等奖。

攀枝花英才

抗疫一线类



原医学影像中心主任：张凌

市中心医院原医技系统、医学影像中心、放射影像科主任(已退休)，主任医师，汉族，1959年11月出生，中共党员，大专，在疫情防控工作中，主动请缨担任市新冠肺炎市级医疗救治专家组成员，坚守“年龄可以退休，医生的天职不能打烊”的职业情怀，从1月23日起，日夜奋战在新冠肺炎诊疗、救治一

线，在全市各医院之间奔波，从10余种肺炎，症状中排查、确诊新冠肺炎。本着高度的责任感，凭借过硬的专业知识，为我市新冠肺炎医疗救治工作作出应有贡献，展现了一名共产党员的优秀品质。



初心镌刻使命 奋斗成就梦想
中心医院全体医务工作者
将以“英才”之光为引领
全身心投入医疗护理工作
做攀西百姓健康的守护者
为攀枝花卫生健康事业发展
不断做出新的更大贡献



图片：院党办

文章：院党办

排版：院党办



精选留言

暂无...